



2024年3月28日

各位

会社名 株式会社モンスターラボホールディングス
代表者名 代表取締役社長 鮎川 宏樹
(コード: 5255、グロース市場)
問合せ先 取締役副社長 C F O 中原 淳博
(TEL. 03-4455-7243)

(訂正・数値データ訂正)
「2023年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2024年2月14日に発表した「2023年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも提出いたします。

記

1. 訂正理由

「2023年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」につきまして、提出後に数値の誤りが判明したため、提出済みの決算短信を訂正するものであります。

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

(中略)

デジタルコンサルティング事業におけるリージョン別の業績は以下のとおりであります。

1. APAC

当連結会計年度は、売上収益は7,176,310千円(前年同期比8.2%減)、営業利益は120,745千円(前年同期比87.4%減)となりました。

【訂正後】

(中略)

デジタルコンサルティング事業におけるリージョン別の業績は以下のとおりであります。

1. APAC

当連結会計年度は、売上収益は7,176,310千円(前年同期比8.2%減)、営業利益は305,409千円(前年同期比68.2%減)となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	注記	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
売上収益	7	14,270,932	13,346,962
売上原価		△9,326,230	△9,986,267
売上総利益		4,944,702	3,360,694
販売費及び一般管理費		△5,627,853	△6,216,561
その他の収益		306,240	1,007,049
その他の費用		△12,766	△207,912
営業利益 (△は損失)	7	△389,677	△2,056,729
金融収益		72,878	3,320
金融費用		△130,270	△101,933
持分法による投資損益 (△は損失)		-	△936
税引前利益 (△は損失)		△447,069	△2,156,279
法人所得税費用		△276,594	△163,640
当期利益 (△は損失)		△723,664	△2,319,919
当期利益 (△は損失) の帰属			
親会社の所有者		△674,767	△2,355,328
非支配持分		△48,896	35,408
当期利益 (△は損失)		△723,664	△2,319,919
1株当たり当期利益 (△は損失)			
基本的1株当たり利益(円)	8	△24.51	△70.07
希薄化後1株当たり利益(円)	8	△24.51	△70.07

【訂正後】

(単位：千円)

	注記	前連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)
売上収益	22	14,270,932	13,346,962
売上原価	23	△9,326,230	△10,006,764
売上総利益		4,944,702	3,340,197
販売費及び一般管理費	24	△5,627,853	△6,196,064
その他の収益	25	306,240	1,007,049
その他の費用	26	△12,766	△207,912
営業利益 (△は損失)	22	△389,677	△2,056,729

金融収益	27	72,878	3,320
金融費用	27	△130,270	△101,933
持分法による投資損益（△は損失）		-	△936
税引前利益（△は損失）		△447,069	△2,156,279
法人所得税費用	13	△276,594	△163,640
当期利益（△は損失）		△723,664	△2,319,919
当期利益（△は損失）の帰属			
親会社の所有者		△674,767	△2,355,328
非支配持分		△48,896	35,408
当期利益（△は損失）		△723,664	△2,319,919
1株当たり当期利益（△は損失）			
基本的1株当たり利益(円)	28	△24.51	△70.07
希薄化後1株当たり利益(円)	28	△24.51	△70.07

3. 連結財務諸表及び主な注記

7 事業セグメント

【訂正前】

b. 当連結会計年度（自 2023 年 1 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日）

(単位：千円)

	デジタルコン サルティング 事業	その他事業	合計	調整額	連結財務諸表 計上額
売上収益					
外部顧客からの売上収益	12,914,858	411,734	13,326,593	20,368	13,346,962
セグメント間の売上収益	44,472	-	44,472	△44,472	-
合計	12,959,331	411,734	13,371,065	△24,103	13,346,962
セグメント損益（△は損失）	<u>△2,858,348</u>	725,728	<u>△2,132,620</u>	<u>75,890</u>	△2,056,729
金融収益					3,320
金融費用					△101,933
持分法による投資損益（△は損失）					△936
税引前利益（△は損失）					<u>△2,156,279</u>

【訂正後】

b. 当連結会計年度（自 2023 年 1 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日）

(単位：千円)

	デジタルコン サルティング 事業	その他事業	合計	調整額	連結財務諸表 計上額
売上収益					
外部顧客からの売上収益	12,914,858	411,734	13,326,593	20,368	13,346,962
セグメント間の売上収益	44,472	-	44,472	△44,472	-
合計	12,959,331	411,734	13,371,065	△24,103	13,346,962
セグメント損益（△は損失）	<u>△2,673,684</u>	725,728	<u>△1,947,955</u>	<u>△108,774</u>	△2,056,729
金融収益					3,320
金融費用					△101,933
持分法による投資損益（△は損失）					△936
税引前利益（△は損失）					<u>△2,156,279</u>

以上